
 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

Giải bài 3 trang 84 SGK Toán 4 tiết Luyện tập 

Bài 3 (trang 84 SGK Toán 4): Một đội sản xuất có 25 người. Tháng 1 đội đó làm được 855 

sản phẩm, tháng 2 làm được 920 sản phẩm, tháng 3 làm được 1350 sản phẩm. Hỏi cả 3 tháng 

đó trung bình mỗi người của đội làm được bao nhiêu sản phẩm? 

Lời giải: 

Số sản phẩm đội sản xuất làm được là: 

855 + 920 + 1350 = 3125 (sản phẩm) 

Trong 3 tháng, trung bình mỗi người làm được: 

3125 : 3 = 125 (sản phẩm) 

Đáp số: 125 sản phẩm 
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